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1. Звіт щодо фінансової звітності

Думка із застереженням
Нами, аудиторами Товариства з обмеженою відповідальністю «Аудиторська 

фірма «Імона-Аудит» (надалі -  Аудиторська фірма), проведено аудиторську перевірку 
щодо достовірності, повноти та відповідності встановлених законодавством вимог до 
формування фінансової звітності, що додається, та включає загальну інформацію про 
Комунальне некомерційне підприємство "Центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф міста Києва" виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) (надалі -  Підприємство) у складі: 
Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2021 року, Звіту про фінансові 
результати за 2021 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2021 рік, Звіту про власний 
капітал за 2021 рік, приміток до річної фінансової звітності за 2021 рік, складених згідно з 
принципами бухгалтерського обліку, які є загальноприйнятими в юрисдикції України 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

На думку аудиторів, за винятком впливу питань, зазначених у розділі «Основа для 
думки із застереженнями», фінансова звітність Комунального некомерційного 
підприємства "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва" 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
станом на 31 грудня 2021 р., що додається, в суттєвих аспектах відповідає вимогам 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та чинному законодавству України.

і
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Основа для думки із застереженням

1. Попереднім аудитором Товариством з обмеженою відповідальністю «ЕЙЧ ЕЛ БІ 
ВЖРЕЙН» за результатами аудиту фінансової звітності Підприємства за 2020 рік було 
шсловлено думку із застереженням з наступної підстави:

« Підприємство визнає у  складі нематеріальних активів дев’ять земельних ділянок у
—  их районах міста, ринкова вартість яких визначена суб’єктом оціночної діяльності 
Ю З  «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ПРАВОВИЙ СОЮЗ» на підставі договору від 

рік 6.2019р. за №  ВЕПССА18062019-1 в загальній сумі 41 700 845 гривень.
Ураховуючи той факт, що право постійного користування земельною ділянкою 

ШОприємств державної або комунальної вартості (ч. 1 ст. 92 Земельного кодексу 
Шкраїни від 25.10.2001 р. № 2768-ІІІ) та право власності на землю не є тотожними 
Щшяттями, Підприємством неправильно визначено вартість такого права.

Відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи» нематеріальні активи первісно
Нр.- юються за собівартістю, яка, серед іншого, включає ціну придбання такого активу 
н к  будь-які витрати, які можна безпосередньо зарахувати до підготовки цього активу 
■кх використання за призначенням».

Станом на 01.0Е2021р. вищезазначені активи обліковувалися у складі основних 
Ьсобів в сумі 41701 тис. грн. Станом на 31.12.2021р. дані активи обліковуються у складі 
к м  ітеріальних активів в тій самій сумі. Підстава для модифікації думки, що висловлена 
рі: середнім аудитором, залишається актуальною і для фінансової звітності Підприємства 
Ьк£ом на 31.12.2021р. Додатково до опису модифікації думки попереднього аудитора 
■снічаємо наступне.

У Законі України «Про оцінку земель» (ст. 5) передбачено, що з метою визначення 
■кгтхггі об'єкта оцінки проводиться експертна грошова оцінка земельних ділянок та 
шзив на них. Таким чином, розрізняються об’єкти оцінки: земельні ділянки, та права на 
жмдтьні ділянки. Підприємству не належать земельні ділянки на праві власності, 

ггмість належать права постійного користування земельними ділянками, і саме ці 
мають бути об’єктами експертної грошової оцінки для визначення вартості 

г : зідних нематеріальних активів.

2. У складі основних засобів станом на 31.12.2021р. обліковуються активи 
і :ною вартістю 41515 тис. грн., залишкова вартість яких дорівнює нулю (повністю 
: ттизовані). Дані активи продовжуються використовуватися Підприємством. Дана 
шг ина свідчить про невірну облікову оцінку Підприємства стосовно строку корисного 
с стання основних засобів.
Тік. відповідно до п. 6 МСБО 16 «Основні засоби» Амортизація - це систематичний 

лелоділ суми активу, що амортизується, протягом строку його корисної експлуатації, 
відно до п. 51 даного МСБО ліквідаційну вартість та строк корисної 

и_і\атації активу слід переглядати принаймні на кінець кожного фінансового
та. якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміну (зміни) слід 

кати як зміну в обліковій оцінці відповідно до МСБО 8 "Облікові політики, зміни 
•сшкових оцінках та помилки".

У складі основних засобів станом на 31.12.2021р. обліковувався основний засіб -  
дрТаля підстанції № 5 первісною вартістю 2215 тис. грн., залишковою вартістю 520 тис. 

З гідно рішення суду 2019 року дану будівлю у лютому 2022 року передано релігійній 
о т і ї .  Таким чином, станом на 31.12.2021р. даний актив не підпадав під визначення 
>.7рокового актив\ та основного засобу. Дану будівлю слід було відобразити у
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складі поточних активів, а саме розділі IV активу Балансу «Зобов’язання, пов’язані з 
необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття».

4. У складі основних засобів станом на 31.12.2021р. обліковуються активи 
залишковою вартістю 38532 тис. грн., які тимчасово не використовуються у зв’язку з 
капітальним ремонтом. Первісна вартість цих основних засобів на 31.12.2021р. становить 
г3155 тис. грн. Амортизація у 2021 році на ці основні засоби не нараховувалась, що не 
відповідає вимогам МСФЗ.

Так, відповідно до п. 50 МСБО 16 «Основні засоби» суму активу, що 
- чортизується, слід розподіляти на систематичній основі протягом строку його 
корисної експлуатації. Згідно п. 55 МСБО 16 «Амортизацію активу починають, коли він 
стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та 
приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка 
відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу 
«або включають до ліквідаційної групи, яку класифікують як утримувану для продажу) 
згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу. Отже, амортизацію не 
■рипиняють, коли актив не використовують або він вибуває з активного 
використання, доки актив не буде амортизований повністю. Проте, згідно з 
використаними методами амортизації, амортизаційні відрахування можуть дорівнювати 
■> лю, якщо немає виробництва».

Таким чином, Підприємство повинне було продовжити нараховувати амортизацію 
іа основні засоби первісною вартістю 63155 тис. грн., які тимчасово не 
використовуються у зв’язку з капітальним ремонтом. Сума амортизації цих активів за 
2 21 рік повинна була скласти 1265 тис. грн.

5. У формі «Баланс» звітності станом на 31.12.2021р. відображені незавершені 
к-літальні інвестиції в сумі 181115 тис. грн. (капітальне будівництво). Згідно МСФЗ 
незавершені капітальні інвестиції та основні засоби не розмежовуються як окремі активи.

ак. у пунктах 16-17 МСБО 16 «Основні засоби» наводиться перелік витрат, які 
лишаються у собівартість основних засобів. У пункті 20 даного МСБО зазначено, що 
нання витрат у балансовій вартості об'єкта основних засобів припиняється, якщо 

’єкт знаходиться в місці розташування та стані, необхідному для його експлуатації у 
іб, визначений управлінським персоналом.
Таким чином, вартість капітального будівництва в сумі 181115 тис. грн. відповідно 

МСФЗ повинна обліковуватися у складі основних засобів.

6. Станом на 31.12.2021р. у складі довгострокових зобов’язань обліковується 
тьове фінансування в сумі 39069 тис. грн., а саме:

- витрати за незакінченими об’єктами капітального ремонту -  36861 тис. грн.,
- залишок запасів переданих КПН Центр ЕМД та МК -  в сумі 2198 тис. грн.,
- залишок невикористаних медикаментів отриманих централізовано -  10 тис. грн. 
Погашення даних зобов’зань очікується протягом року з дня дати балансу (протягом

2 22 року), таким чином, дані зобов’язання слід перекласифікувати у поточні 
зобов'язання.

7. Станом на 31.12.2021р. на балансі Підприємства у складі поточних зобов’язань 
вковуються доходи майбутніх періодів в сумі 326813 тис. грн., які складаються з:

- залишкової вартості основних засобів, отриманих як благодійна допомога в сумі 
^4 тис. грн.



- залишкової вартості основних засобів, закуплених за бюджетні кошти в сумі 9018 
тис. грн.

- залишку фінансування в сумі 317171 тис. грн., що буде визнано доходом у 
-дступних звітних періодах.

Тобто, до суми доходів майбутніх періодів включено залишкову вартість основних 
іесобів в сумі 9642 тис. грн. Амортизація за 2022 рік цих основних засобів, що буде 
визнана доходом у 2022 році, становитиме 1902 тис. грн. (короткострокова складова 
П о в ’язання). Решта вартості основних засобів -  в сумі -  7740 тис. грн. -  підлягатиме 
злюртизації у наступних звітніх періодах (з 2023 року), а отже є довгостроковою 
складовою зобов’язання.

Таким чином, Підприємству частину доходів майбутніх періодів у розмірі 7740 тис. 
ірн. станом на 31.12.2021р. слід було відобразити у складі довгострокових зобов’язань.

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової 
світності та аудиторську діяльність» №2258-УІІІ від 21.12.2017 року і Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, та вимог інших законодавчих актів 
України.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
везалежними по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 
застереженням.

Пояснювальний параграф щодо безперервності діяльності

Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо увагу на наступні 
фактори.

Фінансова звітність Підприємства затверджена до випуску 14.04.2022р.
У примітці 31 «Події після звітного періоду» Приміток до фінансової звітності 

Підприємства за 2021 рік зазначено, що 24 лютого 2022 року розпочалося 
п: вномасштабне вторгнення російської армії та введено воєнний стан. Бойовими діями 

■коплені 10 областей та м. Київ. Станом на 14.04.2022р. активні бойові дії в Київській 
ос ласті не ведуться.

Підприємство належить до комунальної власності, засновником і власником якого 
виступає територіальна громада міста Києва в особі Київської міської ради. Підприємство 
функціонує з метою забезпечення організації та надання екстреної медичної допомоги на 
'гриторії міста Києва, у тому числі і під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Підприємство також зазначає, що йому не відомі події та умови, що можуть 
свідчити про наміри територіальної громади в особі Київської міської ради припинити 
діяльність Підприємства. Основним дебітором Підприємства є Національна служба 
здоров’я України, яка фінансується з бюджету. Основні засоби Підприємства, його 
інфраструктура не зазнала ушкоджень, і Підприємство продовжує надавати послуги у 
звичному режимі. З огляду на те, що Підприємство є неприбутковою організацію, яке 
функціонує за рахунок цільового фінансування, Підприємством зазначено, що 
фінансовий вплив воєнного стану на діяльність Підприємства не є суттєвим.
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Враховуючи вищезазначене, керівництво Підприємства вважає, що відсутня суттєва 
наченість щодо здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на 

^перервній основі.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2020р., був проведений 
риством з обмеженою відповідальністю «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН», яке у своєму 
Орському звіті від 28.05.2021р. висловило думку із застереженням з підстав, 

:аних у пункті 1 розділу «Думка із застереженням» нашого звіту.

Інша інформація

З’ відповідності до МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншою інформації» 
інформацією вважається звіт про управління за 2021 рік та звіт про виконання 

го фінансового плану за 2021 рік. Звіт про виконання річного фінансового плану 
лається Підприємством разом з фінансовою звітністю до Департаменту комунальної 
шості м. Києва.

Відповідальність за іншу інформацію несе керівництво Підприємства. Думка 
зштора не поширюється на іншу інформацію, відповідно аудитор не висловлює 
диторської думки та не робить висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо іншої 

)мації.
Аудитором не виявлено розбіжностей між фінансовою звітністю, що підлягала 

диту, та іншою інформацією, що подається до Департаменту комунальної власності м. 
і. Звіт про управління за 2021 рік станом на дату надання даного звіту не складений. 
МСА не встановлюють відповідальність аудитора за отримання впевненості щодо 

)ї фінансової інформації. Проте аудитор повинен розглянути, чи існує суттєва 
овідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або інформацією, 

ганою в ході проведення аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що 
інть суттєве викривлення. У разі виявлення за результатами аудиту суттєвого 
явлення іншої інформації, аудитор зобов’язаний повідомити про цей факт. Ми не 
яли таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність керівництва за фінансову звітність
Керівництво Підприємства розуміє і визнає свою відповідальність за:
• складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
ародних стандартів фінансової звітності, вибору та застосування відповідної

’кової політики, подання облікових оцінок;
• внутрішній контроль, який за визначенням керівництва Підприємства є 

вхідним для надання можливості складати фінансову звітність, що не містить 
.євого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки;

• виконання оцінки здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на 
ерервній основі, доречність використання припущення про безперервність діяльності

:«снови для бухгалтерського обліку та розкриття питань, що стосуються безперервності 
льності у фінансовій звітності відповідно до МСФЗ;

• забезпечення доступу аудитора до інформації з метою аудиту, як того вимагає 
А 210.

5



Відповідальність Підприємства визначена, зокрема. МСА 210 «Узгодження умов 
дання з аудиту», погоджена у договорі про проведення аудиту (аудиторської 
ївірки) № 28 від 22.06.2022р.

Ті, що наділені найвищим повноваженнями
Відповідно до п. 10 МСА 260 «Повідомлення інформації тим, кого наділено 

ницими повноваженнями» ті, кого наділено найвищими повноваженнями - це особа 
орган, які відповідають за нагляд за стратегічними напрямами діяльності суб’єкта 

додарювання і несуть відповідальність за підзвітність суб’єкта господарювання, у 
числі нагляд за процесом фінансового звітування.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Відповідальність Аудиторської фірми визначена Законом України «Про аудит 
ісової звітності та аудиторську діяльність», МСА 200 «Загальні цілі незалежного 

дзггора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту», МСА 250 
У згляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 260 
І : відомлення інформації з питань аудиту тим, кого наділено найвищими 
доваженнями», МСА 570 «Безперервність», МСА 700 «Формулювання думки та 

ня звіту щодо фінансової звітності» та іншими Міжнародними стандартами аудиту, 
ном України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

держаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
овсюдження зброї масового знищення», іншими законодавчими та нормативними 
ми.
Аудиторська фірма несе відповідальність за висловлення думки щодо фінансової 

юсті Підприємства виходячи з оцінки висновків на основі аудиторських доказів, 
у иманих в результаті аудиторської перевірки.

Аудиторська фірма несе відповідальність за отримання аудиторських доказів, що є 
атніми та прийнятними для використання як основи для висловлення думки. 
Відповідно до вимог МСА 200 загальними цілями незалежного аудитора є 
рвання і виконання аудиту для отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова 
йсть Підприємства в цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

помилки, а також складання звіту аудитора, що містить думку аудитора.
Отримання обґрунтованої впевненості передбачає отримання високого рівня 

вненості. Проте аудит, проведений відповідно до МСА не є гарантією того, що всі 
єві викривлення (якщо такі існують) будуть виявлені. Необхідно враховувати, що 

властиві обмеження щодо виявлення замаскованих викривлень фінансової 
ості, навіть за умови виконання всього обсягу аудиторських процедур, про що 

вчено в Міжнародних стандартах аудиту.
Аудитор використовує професійне судження та дотримується професійного 
лцизму протягом усього завдання з аудиту, про що зазначено в МСА. 
Відповідальність аудитора включає ідентифікацію й оцінку ризиків суттєвого 
ивлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. При цьому ризик 
влення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 

лідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
. ски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю. 
Аудит включає розробку та виконання аудиторських процедур у відповідь на ризики 

євого викривлення для одержання аудиторських доказів щодо сум та розкриття їх у 
сових звітах. Дані докази повинні бути достатніми та прийнятними для
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снстання їх як основи для думки. Вибір процедур залежить від судження аудитора, 
враховує оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів внаслідок 
йства чи помилок. Оцінюючи ризики, аудитор розглядає ті аспекти внутрішнього 

їролю, що стосуються підготовки та достовірного відображення інформації у 
- :ових звітах, для розробки аудиторських процедур у відповідності до обставин, а не 

висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта 
:дарювання.
Аудит включає і оцінку облікової політики, прийнятність та обгрунтованість 

гзювих оцінок та відповідних розкриттів інформації керівництвом Підприємства, 
- ьного представлення фінансових звітів.

Аудитор оцінює загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності, 
'■чаючи розкриття інформації, та робить висновок про те, чи показано у фінансовій 
юсті операції та події, покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує 
. звірне подання.

Аудитор повинен дійти висновку щодо прийнятності застосування керівництвом 
жпрнємства припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

ку. На основі отриманих аудиторських доказів аудит повинен дійти висновку про те, 
:нує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви 

ідо здатності суб’єкта господарювання продовжувати діяльність на безперервній 
-: зі. Висновки аудитора ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до самої 

звіту аудитора. Проте майбутні обставини або умови можуть змусити Припинити 
і: г_ діяльність на безперервній основі.

Аудитор повідомляє тим, кого наділено найвищими повноваженнями, крім інших 
юг~ань інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та значні аудиторські 

аультати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які значні недоліки заходів 
г трішнього контролю, виявлені аудитором під час аудиту.

При проведенні аудиту аудитором здійснено аналіз господарських операцій 
іриємства, вивчено договірну систему, облікові регістри, систему бухгалтерського 

ліку та звітності, облікову політику Підприємства, установчі та реєстраційні 
клієнти, внутрішні накази та положення Підприємства.

Інформація, що міститься у цьому аудиторському звіті, базується на даних 
_ датгерського обліку, звітності та документах Підприємства, що були надані аудиторам 

івництвом та працівниками Підприємства, які вважаються надійними та достовірними.

II. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

На виконання ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
ггорську діяльність» зазначаємо наступне:

1. Нашу аудиторську фірму було призначено на проведення обов’язкового аудиту 
риємства за результатами відкритих торгів в системі Рго20іто, що проводилися згідно 
ну України «Про публічні закупівлі», а саме визначено переможцем торгів за

гнням Уповноваженої особи -  протокол № 144 від 13.06.2022р.
2. Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з 

рахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень -  1 рік.

Опис аудиторських оцінок щодо ризиків суттєвого викривлення
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Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 
втримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків 
;>тгєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами 
були виконані процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під 
- їс ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до 
МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності». Нами проведено оцінку бізнес-ризиків в діяльності Підприємства, стану 
: оганізації ризик-менеджменту і досліджено, як оцінюються бізнес-ризики управлінським 
персоналом Підприємства. На основі аналізу бізнес-ризиків визначені суттєві ризики, які 
можуть чинити негативний тиск на управлінський персонал і виступати в якості мотивів 
викривлення фінансової звітності. Нами проаналізовано фінансову звітність 
Підприємства і визначено, які показники фінансової звітності і облікові оцінки можуть 
бути найбільш вразливими до виявлених бізнес-ризиків.

Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників 
Підприємства, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може 
допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або 
помилки. Нами виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті з використанням 
деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, 
діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного 
управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і 
д зв'язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
сінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.

4. У. зв’язку з тим, що на Підприємстві не створено аудиторський комітет 
відповідно до ст. 34 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність», нами направлено додатковий звіт для аудиторського комітету до керівництва 
Підприємства.

І  Даний аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для аудиторського 
йтету.

5. Наша аудиторська фірма не надавала Підприємству послуг, заборонених 
онодавством. Наша аудиторська фірма та ключовий партнера з аудиту є незалежними

Сі Підприємства при проведенні аудиту.
6. Окрім даного завдання з обов’язкового аудиту, нашою аудиторською фірмою не 

—давалися будь-які інші послуги Підприємству або контрольованим ним суб’єктам 
росподарювання.

Основні відомості про Підприємство

Реєстраційні дані:
Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та 

релицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
шської державної адміністрації), засноване на комунальній власності територіальної 
Іромади міста Києва.

Підприємство утворено відповідно до рішення Київської міської ради від 24 жовтня 
р . 9 року № 6/7579 «Про реорганізацію закладів охорони здоров'я, що належать до 
■с чунальної власності територіальної громади міста Києва».
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Підприємство є неприбутковим закладом охорони здоров'я, віднесеним до сфери 
діння виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
нстрації) та підпорядкованим Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу 
:ької міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Метою діяльності Підприємства є забезпечення організації та надання екстреної 
шої допомоги постраждалим, на території міста Києва.
КНП "ЦЕНТР ЕМД ТА МК" здійснює некомерційну господарську діяльність, 

ічовану на досягнення, збереження і зміцнення здоров'я населення та інших 
вільних результатів без мети одержання прибутку.

У своїй діяльності Підприємство керується Конституцією України, законами 
їни, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету 
стрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України, рішеннями 
:ької міської ради, розпорядженнями Київського міського голови та виконавчого 
гу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також 
зами директора Департаменту охорони здоров'я та Статутом. Контроль за його 

льністю здійснює Департамент охорони здоров’я.
Статут Підприємства у новій редакції був затверджений Київською міською 

жавною адміністрацією, згідно розпорядження №196 від 31.01.2020 року.

Скорочена назва: КНП "ЦЕНТР ЕМД ТА МК".
Місцезнаходження (фактична і юридична адреса):
01054, вул. Б. Хмельницького, 37-Б, м. Київ.
Код ЄДРПОУ -  39007616.
Основний вид діяльності Підприємства за КВЕД: 86.90 Інша діяльність у сфері 

:рони здоров'я.

Керівник -  в. о. директора Стахова Наталія Іванівна (з 02.05.2022), Тищенко 
^лодимир (до 02.05.2022р.),

Головний бухгалтер -  Тісова Алла Олександрівна.

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці.

. о
П о к а зн и к З н а ч е н н я

Повне найм енування та Т овариство з обм еж еною  відповідальністю
ідентиф ікаційний код ю ри ди чної «А удиторська ф ірм а «Ім она-А удит», 23500277

. особи



В клю чено до Реєстру аудиторів та  
суб ’єктів ауди торсько ї д іяльності, дата 
вклю чення відом остей  до Реєстру, 
номер в Реєстрі

Р о зд іл  «С уб'єкти ауди торсько ї д іяльності»  24.10.2018, 
№ 0791;
Р о зд іл  «С уб’єкти ауди торсько ї д іяльності, які маю ть 
право проводити об о в ’язковий аудит ф інансової 
звітності» 13.12.2018, № 0791;
Р о зд іл  «С уб'єкти ауди торсько ї д іяльності, які маю ть 
право проводити обов'язковий аудит ф інансової 
звітності п ідприєм ств, що становлять суспільний 
інтерес» 13.12.2018, № 0791

Свідоцтво А уди торсько ї палати 
України про те, щ о су б ’єкт 
аудиторської д іяльності пройш ов 
зовніш ню  перевірку систем и 
контролю  якості аудиторських послуг, 
створеної відповідно до стандартів 
аудиту, норм проф есій н о ї етики та 
законодавчих і норм ативних вимог, 
що регулю ю ть аудиторську  д іяльн ість

Н омер бланку № 0751, затвердж ене Р іш енням  А П У  від 
25.01.2018 року № 354/3

П різвищ е, ім'я, по батькові 
генерального директора

В еличко О льга В олодим ирівна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 
та су б ’єктів ауди торсько ї д іяльності

■  (Розділ «А удитори»)__________________
Прізвищ е, ім'я, по батькові аудитора, 
який проводив аудиторську  перевірку

| Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 
та су б ’єктів ауди торсько ї д іяльності

■  ! (Розділ «А удитори»)__________________
5 М ісцезнаходж ення:___________________
> Ф актичне м ісце розташ ування________
Т Т елеф он/ факс_________________________
■  Е -таі1  

В еб-сайт

100092

Туманян А нна О ганесівна, 100298 
Головач В олодим ир В олодим ирович, 100296

01030, м. К иїв, вул. П ирогова, 2/37____________
02140, м. К иїв, проспект М. Баж ана, 26, оф. 95
044 565-77-22, 565-99-99______________________
таіІ^ітопа-аисШ.иа ___________________
хумАУ.ішопа-аисііГиа

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту річної фінансової
звітності:

Згідно з договором про проведення аудиту (аудиторської перевірки) № 28 від 
|& 0І6.2О22р. ТОВ «Аудиторська фірма «Імона -  Аудит» (надалі -  Аудитор), що включене 
Ш  Розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, а саме:

Розділ: Суб’єкти аудиторської діяльності (номер реєстрації у Реєстрі та дата 
■оючення відомостей до розділу Реєстру №0791 від 24.10.18 року);

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий 
Крхит фінансової звітності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до 
розділу Реєстру №0791 від 13.12.18 року).

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий 
■ршт фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес(номер 
реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру №0791 від 13.12.18 
доку).

Свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №0751, 
ення АПУ від 25.01.2018 року №354/3), провела аудит річної фінансової звітності у
аді:
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• Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2021 року,
• Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік,
• Звіту про рух грошових коштів за 2021 рік,
• Звіту про власний капітал за 2021 рік,
• Приміток до річної фінансової звітності за 2021 рік,

Комунального некомерційиого підприємства "Центр екстреної медичної 
помоги та медицини катастроф міста Києва" виконавчого органу Київської 
ької ради (Київської міської державної адміністрації) на предмет повноти, 
товірності та відповідності чинному законодавству і встановленим нормативам.

Дата початку проведення аудиту: 22.06.2022 р.
Дата закінчення проведення аудиту: 19.08.2022 р.

Аудитор ^
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
100298)

Лата складання Звіту незалежного аудитора

Генеральний директор
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
100092)
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